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oty s 2,200 2,700|  18.5%

IREVARER 54 RR—ay K <xF¥vE A AR
S54FR—ay P <ix*¥ A A 2,200 2,700 18.5%

BREBS Se 7 (@) e
ST b () 2,890 3,100  6.8%

BRERS Sw7 b () A BRERS
Seo b @) A 2,890 3,100  6.8%

BB B 77> AR PR
BRI 77> LR 3,800 5,700  33.3%

IERIAE SR S Ty FLAE - Ty Y v —XS ISR
v KR Ty FAF - Ty — 3,800 5,700 33.3%

BREHS I <R PR
T v A% 3,800 5700/  33.3%

RS B Y REVE - TS r—3 IRBE S
- RIS YRV Ty v —HS 3,800 5,700 33.3%

BRENR SRR v S v — A R
BHREAT S v — A 150 200  25.0%

IREVARER TV LT RY AR
b bt 10,800 17,000  36.5%

CLE ) SR—y—t R
BN 960 1,350| 28.9%

BRSER S A—s— FRRY BRERS
o s 560 600|  6.7%

HESEESR, SA—L— hERY A HAEE
IS 560 600|  6.7%

BRERS FHELZZL— b RV 24 %) PR
FTHELETL—F (Y 246%) 1,600 1,800 11.1%

AR O Pl = %A EREER G
Dy % i E A 2,680 2,900  7.6%

BRERS THAEF (324) PR
REARF (3 2%) 5,200 6,500  20.0%

TRAVAEER XELTL— bk (V2K E) RRSEER &
AZNTL— b (3 2HA &) 450 500  10.0%

BRSHE ZENTL— b (RY2AME) A R
XEALTL— bk (U 2AME) A 450 500  10.0%

BIRERG EFAAY 10A RAERS
600 630 4.8%

EFALY 10A
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IRAIERR

EERUEERR RFZAn— N 200 220 9.1%
FZAn—
R
UHEER 5 HARERY 59
ERVBERGR Axy M4x12 HAmEAL M4 x12 50 80 37.5%
RASEED &
SIEER U RV IGERMA SHR by - 39
HRASEE Ay ¥ IE8RA KA by Dy %y FHABE ZHR by 220 240 8.3%
TEREER R
UAFER WASARRY M4x15 .5%
AR REmARRTY X BASEESY M4 x15 50 80 37.5%
RRAEER &
SRR S EEERE ERxGE #11 8.3%
B i EE BRI ETEEE S 11 220 240 o
TR R
RERR TR RRSHEE 412 .39
RREER R EREIA R ME TR BT #12 220 240 8.3%
RARAEER &
SRR EEERE EiRXGE #13 8.3%
& i ESE HiRA M STEEE MpTEE 13 220 240 o
TEREER R
U HE R el ] BARSSHANG # 14 .39
RIS EREIA BHRHE SRR BRTEE 414 220 240 8.3%
HREHS
IREVSEER & ERER BIRZHAE #15 220 8.3%
= an ERIRAE  HARME TSR EARREE #15 240 (]
TEREER R
BB BEAE HRTHEE 416 39
RIS ERREE BHRKME ETERE SRS 416 220 240 8.3%
IRRAEER R
SRS ER EHER BIRSHAE #17 8.3%
& B EEENA BRAE TR s 17 220 240 o
TEREER R
BB BEAE HETHEE 418 39
RIS KRR BRI MK STERE EAESHE 418 220 240 8.3%
IRRAEER &
SRS ER EHER BIRSHAE #21 8.3%
& B EEEUA BRAE SR B # 21 220 240 o
TEREER R
EEEER R EEEEH ERME #22 8.3%
FRRE RTELE BRI #22 220 240 °
IRREER
SRIER R BARZSHE #2 3 8.3%
1% B & EBVIRAA BRI SRR SETEE 423 220 240 o
B RTREA BIRSRE 424 L 220 200 8.3%
EREAE BRzHE #24
IRREER
SRR R RIS # 25 8.3%
1% B & EVIRAA BRI SRR SETRE 425 220 240 o
EEEER R EEEEH BRHE #26 R 220 240 8.3%
EREAE BRZHE #26
IRREER
SRS EREWA ERREE #27 .39
IERSAEL EVIRAA BRI EERE BEes 427 220 240 8.3%
EEREERR EEEAH BRzHE #28 R 220 240 8.3%
EREAE BRzHE #28
TR
U*E\g o 5S35 1] == 7‘\7{':‘,: # 3 1 8 {7
R ERRA HRME ETERE EiELEE 631 220 240 8.3%
AR EEEAH BRzHE #32 R 220 240 8.3%
EREAE BRzHE #32
TR
U*E\g o 5S35 1) == 7‘\7{':‘,: # 3 3 8 {7
R ERRA HRME ETERE BAELEE 433 220 240 8.3%
EEREERR EEEAH BRzHE #34 R 220 240 8.3%
EREAE BRz e #34
R
JES g o =33 1) == 7‘\7(":‘,: # 3 5 b 0,
AR R ERREA BRI MR SRR BRI #35 220 240 8.3%
RARSEED &
ERUEERR EERAE HRME #36 8.3%
i3 i EEE EA ] TR BETEE 436 220 240 o
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s RBBLA HRREE 437 . Mﬁfi @if;‘:; e bas 220 240|  83%

BRESS REWEA WETHRE 438 g@iﬁﬁiiiz R 220 240|  83%

R KBBLA HREE £41 . Mﬁfiiii e san 220 240|  83%

BESS REREA WRTAE 4402 %@%@i;iz@ is 220 240|  83%

EmEEs KTBLA RRAE #43 . @wfiiiz o eis 220 240  83%

BESS RERLA WRTSE 444 %@%@i;iz@ i 220 240  83%

s REEUE WIRTAE 445 . @wfiii;% re 220 240  83%

EEES REWLA WRTBE 446 %@%@i;iz@ i 220 240|  83%

s RTBLFA HRREE £47 . Mﬁfiiiz . 220 240  83%

ERERE REWHA WRTHE 448 . m;&fiiii@ is 220 240|  83%

s FHSBUCRABLL 7L — F ET 1A PRRRE 1,000 1,100]  91%

BB ETL— P ETF 1A ’ !

THERVBER G FEYY R TL—EMG Lo f?fgjgf”_ fMG 3,000 3,300 9.1%
175 Mg N=TRYFAY EAT ,\»_;\;jz:\t%§4 7 42,000 57,000 26.3%
4275y HEm Oy—8—TRyFARAT D/T_;_‘/;;‘y‘/;jﬁﬁw S 36,000 47,000  23.4%
(r7T bR 477‘,3’7\/!\9*7’5"77*%‘/#514 7 +D 477%7“;:1;%%%”“7» 69,000 127,600 45.9%
4y T pE 25 2—EEREAT X;;fjgfi S 49,000 58,000|  15.5%

Syt A 3,000 3,300]  9.1%

Z7NEY  10AA Z7NEy  10AA 2,000 2,200 9.1%
S TRy Ay s 310,000 330,000  61%
e w7523 by s 15,000 16,000  63%
ji:i;;: pa— 74‘”»:/“/{%;;;177%&% 5,000 5.300 .
ji;:‘;;: TS5 e—10A 74‘”;\;;}1‘:1\\;;&_%&% 400 500|  20.0%
e SEZe Ty AR 1,500 1,600  63%
ji;:;;: PEIRRTN 7t V’;/j)jlyay;\l7a_gﬁ“% 400 500  20.0%
T TAIbLYY wAFEaT 290,000  310,000]  65%
Tt Fuy sy b Aty TS 100,000 110,000  9.1%
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SHEIFH— SR FH— 250,000 265,000 5.7%
SHEIFY— IR
SHKIFY— HS INR—It Y b Ko b 11,000 12,000 8.3%
IE— Lty b
e we o SHEIEY— BR .
IRIFY— B FR—A Y b iy 12,000 13,000 7.1%
SREIFY— IR
SHIxH— BE Kty 7 i 28,000 30,000  6.7%
KR—ty b
TRIFY— WR
SHI*H— =S I — N2 #* 49
FIRIFY— B WR=L (87— U7 ) IR (ST 05 b ) 2,500 2,700 7.4%
FRIEY— HR
SHIXY— B He (S7— - U7 R 49
SRIFY— BE BR—L (7= U7 ) Bt 2,500 2,700  7.4%
TRIFY— WR
ZHRIFY— HR K= (X7 — -7 it 6.3%
SHRIEY— K= y 7 L) e S o ) 15,000 16,000 b
RKIxd— B
SHIxH— BE YDA 7 b 14,000 15,000|  6.7%
28R
o FTyTre ma Al o vr—KT7yT7FE B .
Y= K7y TrE & BMEeFy7 504 WEF v 50N 500 600 16.7%
WRY 754 LV WRAY 754~V 50,000 56,000 10.7%
TLITYF v RZ— i K TLIAVvEYZZ— | Ktk 1,960,300 2,053,400 4.5%
FLIVFYRZ— 0 &
i iwma ' " _ . o
TATYF v ZR— | BR i /JAERB7ALZ—T LAV b AERETA AT A b 3,750 4,000 6.3%
N . TLITVFYRZ— | B
FLAVF R R~ | B i/ AERFLY R ! {;AE%mw;ﬁ - 8,000 8,400 4.8%
. o . . e TAIYFr 22— | B
FAITYEDZR— | BR i /AEHALERLY R AERASBALY R 8,000 8,400 4.8%
N Caro . TLITvEYZZ— | B&
R R el i ERERBT LR — EMERE T 3,000 3,150 4.8%
TLIAVFYRZ— | B
T — i EE i /AE/ CHATER 14.39
TILTYF v RAZ— i & i/ / CHATER | AE/CHATER 18,000 21,000 3%
TFLIYFrREZ— | LG
e s : e gz 19
TLTVF v RE— i B i /AEHBAANAN—F2—7 S AERMAANH AT a 16,000 18,000 11.1%
TLIAVFYRZ— | &
T — i & i SAES BH .39
TITrEwREZ— 08 i/ REBEHF R T 16,500 18,000 8.3%
TRTYyk EBE
1257wy b B Svay s AT b EE 54,000 60,000  10.0%
vy rYVTE
IRTYy Lk BB
S o Lino ) e .
IZFYy hE&E vyaYrsE—X 100G Sy RY Y HFE—X 1006 9,500 10,000 5.0%
IRFTy b &
7y hERE BHEI—F (200V 7.4%
IRTYv bEB&G TREa—F ( ) BEA—F (200V) 2,500 2,700 o
AT #hn
2Ty S T7P—Fa-7 T ® 3,400 3,600  56%
I7—Fa—7
IRFwy b AbE
1357wy B Sk T 10,600 12,000 11.7%
AN
273y b A&
7y b B INTIV A .39
IXFvy MEB TLY Y 00 SaUvs 100 6,000 7,000 14.3%
ATy i
I2FTy F B SLUYS 200 - Tvﬂh b 6,000 7,000 14.3%
SLUYS 200
AFVy b B&
TxFTy FEG S5y Yr—m—2z 100 (12mm) FATY R 4,100 4,800 14.6%

T5v¥xv—~_=2 100 (12mm)
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27Ty b B
IZFTy FEBE TIvVr—~R—2 200 (12mm) R TATT b 4,100 4,800 14.6%
75V vy—~_—=2 200 (12mm)
27wy b B
TATT Y R 77¥Yx=s=2 100 (13mm) T 4,100 4,800 14.6%
75y r—~x—2 100 (13mm)
27Ty b B
I2Fvy bR 75y r—n=z 200 (13mm) L TATEh 4,100 4,800  14.6%
759y —~_—=2 200 (13mm)
27wy b BE
IZFvy MBS 759 b4=2100 f_77f~¢ﬂm 2,800 3,200 e
77y hr—=>100
27Ty b BE
1277y bER 759 k4=5200 T e 2,800 3200 125%
77y hr=2200
27wy b BE
TATT THIFTI¥Te= (12mm) LT 9,800 10,800(  9.3%
TNIFT7vPr— (12mm)
27Ty b BE
T2Fvy S FAIFTTYYe—  (13mm) | AT EE 9,800 10,800|  9.3%
TILIFTIoPr— (13mm)
27wy b BE
IRFTy MBS BeRA TATTOb W 5,000 5900 15.3%
BER &
27wy B8
27y b THERI—F (100V 13.8%
IZRF<y FER& TRI—F ( ) EEa—F (100V) 2,500 2,900 A
IZXFvy b &
>y g BEA ST S 13.89
b S AN ] Ry TERT ETR A T X TR 2,500 2,900 3.8%
R—tL¥ 77 -2 S A
AT R 9.1%
AT RS kL—24Y R—tLy 77— ZEMLAL—24Y 3,000 3,300 :
A7y b HE
IRTYy MR FL—& - T://_A B 6,000 6.800 11.8%
VRIS —R IRTTy b E&
ATy bR 9.7%
FATV Y bEE (GPGO0O048) SR YL s —2 (GPGOO04S) 28,000 31,000 ?
suy NN 1008 JNYTNT =% 1008 2,200 2,400]  83%
CDwAFa—F 100ML CDwiFa—t 100ML 2,000 2,100 4.8%
I TINT A=<=V 5 0@ TGN TNT A=<=V 5 01E 3,000 3,200 6.3%
TN Ty 1) — —
(SNt YARTYZyssY—F— SUCAS 45,000 47500  53%
suUC4s5
IXTIy b RULI IZFwy kb ZRYLI 650,000 690,000 5.8%
HES -WAVE WAS —WAVE X#Fvokyy
SCB-ACT-30 8.1%
pEE DY, &2Vt SCB-ACT-30 6,800 7,400 (]
WELS ~WAVE BES -WAVE Z¥+vvKT
RS ~WA SCB-ACT-NP R N 6,800 7,400]  8.1%
AR RTA SCB-ACT-NP
RS ~WAVE WES -WAVE 2% v HFy
SCB-ACT-RP 8.1%
2% v KT S SCB-ACT-RP 6,800 7,400 b
NELS ~WAVE BES -WAVE Z¥+vvKF
RS ~WA SCB-ACT-WP-Ti R o 6,800 7,400]  8.1%
AF BT A SCB-ACT-WP—Ti
RS ~WAVE WES -WAVE 2% v HFy
SCB-ARG-Ti 8.1%
2% KT ' SCB-ARG-Ti 6,800 7,400 o
WELS ~WAVE BES -WAVE Z¥+vvKT
s . SCB-BHZEX-35 TR T 6,800 7,400  8.1%
AF BT A SCB-BHZEX-35
LES -WAVE MBS -WAVE 2%y vy
IR SCB-BHZEX-40 T T AT 6,800 7,400  8.1%

¥ v URTS

SCB-BHZEX-40
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MES -WAVE

HWES -WAVE ZX*vrhRTg

L SCB-BHZEX-50-60 6,800 7,400 8.1%
AF L RTA SCB-BHZEX-50-60
MES ~WAVE MES-WAVE 2Fv K7y
SCB-BF30 8.1%
2% v RT S SCB-BF30 6,800 7,400 b
HES -WAVE AELS —WAVE X%+ ykyq
B . SCB-BF30-Ti & T 6,800 74000  81%
AF e RTA SCB-BF30-Ti
HES —WAVE WES -WAVE 2% ¢oHry
SCB-BF35 8.1%
PN Ses Bras 6,800 7,400 6
MRS -WAVE ARLS —WAVE X%+ oKy
" o SCB-BF35-Ti & T 6,800 74000  81%
A v VRTA SCB-BF35-Ti
MES -WAVE MES-WAVE R%v K7y
SCB-BF4X 8.1%
X T Ses Brax 6,800 7,400 6
MRS -WAVE ARLS —WAVE X%+ yksrq
" . SCB-BFA4X-Ti # i 6,800 74000  81%
AX v BT SCB-BFAX-Ti
MES -WAVE MES-WAVE R%v K7y
SCB-BHZIN-35 8.1%
R¥ v KT SCB-BHZIN-35 6,800 7,400 J
RES -WAVE MRS —WAVE Z¥v>vHrg
" . SCB-BHZIN-45 & 7 6,800 7,400|  8.1%
A RTA SCB-BHZIN-45
HES -WAVE WES -WAVE RFv HFq
B . SCB-BHZIN-57 - 7 6,800 7,400|  8.1%
AR o RTA SCB-BHZIN-57
RES WAV E MRS —WAVE Z¥v>Hrg
" o SCB-BL-NC & 7 6,800 74000  81%
A RTA SCB-BL-NC
HES -WAVE WES -WAVE RFv HFg
B . SCB-BL-RC o 7 6,800 7,400|  8.1%
REF X VRT A SCB-BL-RC
MRS -WAVE MRS —WAVE Z¥v>Hrg
" . SCB-BMK-NP & 7 6,800 74000  81%
AX v BT SCB-BMK-NP
HRES -WAVE WES -WAVE RFv HFg
B . SCB-BMK-RP . 7 6,800 7,400|  8.1%
PP SCB-BMK-RP
TES -WAVE RS -WAVE X% vy ksy
SCB-BMK-WP 8.1%
pEE Y, &2Vt SCB-BMK-WP 6,800 7,400 o
HRES -WAVE WES -WAVE R*Fv HFg
B . SCB-CAMK-33 - 7 6,800 7,400|  8.1%
PP SCB-CAMK-33
TRES -WAVE RS -WAVE X%vyksy
SCB-CAMK-38 8.1%
ZE vV RTS SCB-CAMK-38 6,800 7,400 %
HRES -WAVE WES -WAVE R%Fv HFg
- " SCB-CAMK-43 o 7 6,800 7,400  8.1%
PP SCB-CAMK-43
TRES -WAVE RS -WAVE X% vy ksy
SCB-CAMK-50-60 8.1%
RF v VRTA SCB-CAMK-50-60 6,800 7,400 °
HRES -WAVE WES -WAVE R*FvyHFg
B . SCB-CER-BYG - 7 6,800 7,400|  8.1%
AR L RTA SCB-CER-BYG
MBS WA VE MES-WAVE 2Fv R7y
SCB-CER-P 8.1%
R KT SeB cEn_p 6,800 7,400 6
HRES -WAVE WES -WAVE R*FvyHFg
B . SCB-EL-NP - 7 6,800 7,400  8.1%
ARy RTA SCB-EL-NP
MBS WA VE MES-WAVE 2Fv K7y
SCB-EL-RP 8.1%
R KT SeB L _re 6,800 7,400 6
HRES -WAVE WES -WAVE R*FvyHFg
B . SCB-EX-BYG - 7 6,800 7,400|  8.1%
ARy RTA SCB-EX-BYG
HES —WAVE WES -WAVE 2%vvHry
SCB-EX-P 8.1%
ZF v RS SCB-EX-P 6,800 7,400 b
HES -WAVE AELS —WAVE X%+ Ky
- SCB-LGY-35-Ti e 7 6,800 7,400  8.1%

2F v URT 4

SCB-LGY-35-Ti
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MES -WAVE

MES -WAVE ZFr>RTg

L SCB-LGY-45-Ti ) 6,800 7,400 8.1%
ERN SCB-LGY-45-Ti
HWES -WAVE MES-WAVE XFrrH7q
SCB-MYT 8.1%
iy SeB vt 6,800 7,400 6
HRES -WAVE AELS —WAVE X%+ ykyq
B \\,\. SCB-0SEV-30-Ti " 7 6,800 7,400]  8.1%
AF¥ v URTA SCB-0SEV-30-Ti
MES -WAVE MES-WAVE XFrrH7q
SCB-0SEV-36-Ti 8.1%
AF 5 KT S SCB-0SEV-36-Ti 6,800 7,400 ?
NES -WAVE NES -WAVE ZFr2RT«
" o SCB-0SEV-42-Ti " 7 6,800 7,400]  81%
ZF 5 AT 4 SCB-0SEV-42-Ti
HWES -WAVE MES-WAVE XFrrH7q
SCB-0SEV-48-Ti 8.1%
AF 5 KT S SCB-0SEV-48-Ti 6,800 7,400 ?
NES -WAVE NES -WAVE ZFrrRTg
" o SCB-0STX-A e 7 6,800 7,400 8.1%
R SCB-0STX-A
MES -WAVE MES-WAVE XFrrH7q
SCB-0STX-L 8.1%
g SCB 0STxL 6,800 7,400 6
LES -WAVE NES -WAVE ZFrrRTg
" o SCB-0STX-Y B 7 6,800 7,400]  8.1%
2Ty SCB-0STX-Y
HES -WAVE WES -WAVE RFv HFq
- o SCB-RPL-60 o 7 6,800 7,400  8.1%
iRy SCB-RPL-60
LES -WAVE NELS -WAVE ZFryRTg
" o SCB-RPL-NP B 7 6,800 7,400]  8.1%
2o Ty SCB-RPL-NP
HES -WAVE WES -WAVE RFv HFg
: o SCB-RPL-RP 8 7 6,300 7,400  8.1%
2o RT S SCB-RPL-RP
LES -WAVE NELS -WAVE ZFrrRTg
8 SCB-RPL-WP & 7 6,800 7,400  8.1%

¥ v URT4

SCB-RPL-WP
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MES -WAVE

MES -WAVE ZFr>RTg

L SCB-SB1 6,800 7,400 8.1%
2% v KT S SCB-5B1
HRES ~WAVE WES -WAVE XFvyH7s
SCB-SB2 8.1%
P EE DT, &2Vt SCB-SB?2 6,800 7,400 (]
HES -WAVE AELS —WAVE X%+ ykyq
- 5 SCB-SB3 " 4 6,800 7,400|  8.1%
2F v VRT 4 SCB-SB3
MBS -WAVE BWAS -WAVE v wl5y
SCB-SCV-35 8.1%
PRSI SCB_scu_as 6,800 7,400 6
AES ~WAVE AELS -WAVE 2% v KTy
" o SCB-SCV-45 & 7 6,800 7,400|  8.1%
AF v RTA SCB-SCV-45
MBS -WAVE BWAS -WAVE X¥Fv 5y
SCB-SCV-57 8.1%
X% v AT SCB - scv_sq 6,800 7,400 6
AES -WAVE AELS -WAVE 2% v>HFy
" . SCB-SPL-375-Ti & 7 6,800 7,400 8.1%
2% v KT S SCB-SPL-375-Ti
MBS -WAVE BWAS -WAVE w5y
SCB-SWM-330 8.1%
A% Y RTS SCB-SWM-330 6,800 7,400 6
MRS -WAVE MRS -WAVE 2% v KTy
" o SCB-SWM-380 & T 6,800 74000  81%
AE xBTS SCB-SWM-380
HES -WAVE WES -WAVE RFv HFq
: T SCB-SWM-425 8 7 6,300 7,400|  8.1%
AX T IRTA SCB-SWM-425
MRS -WAVE AELS -WAVE 2% v HFy
" M SCB-Ta4 " o 6,800 7,400]  8.1%
2% v KT S SCB-T4
IES -WAVE WES -WAVE RFv HFg
. 15 SCB-TL-RN . 7 6,800 7,400  81%
AF v RTA SCB-TL-RN
MRS —WAVE AELS —WAVE 2% n sy
" o SCB-TL-WN & T 6,800 74000  81%
RFXRTA SCB-TL-WN
HRES -WAVE WES -WAVE RFv HFg
: T SCB-TS3-M-Ti . 7 6,800 7,400|  8.1%
AF w2 RTA SCB-TS3-M-Ti
TES -WAVE WAS -WAVE X#Fvkyy
SCB-TS3-R-Ti 8.1%
% v HT ' SCB-TS3-R-Ti 6,800 7,400 °
HRES -WAVE WES -WAVE R*Fv HFg
- SCB-UF2R-Ti - 7 6,800 7,400 8.1%

¥ v URTS

SCB-UF2R-Ti
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MES -WAVE

MES -WAVE ZFr>RTg

SCB-X1V-30 8.1%
2F v RT A SCB-X1V-30 7,400 °
AELS ~WAVE MRS -WAVE R¥Fx 5
TS WAL SCB-X1V-34 fa T 7,400  81%
O SCB-X1V-34
MES -WAVE MES -WAVE R*Fx w5
- o SCB-X1V-38-55 & T 7,400  8.1%
ER SCB-XI1V-38-55
E—FrRy s R E—FrKRy R 87,000 5.7%
S E E— bRy 7 RES
€= by 7 RS bL- [ 1,700  5.9%
TARRY v )L TARRY v )L
i 2 b5y 16.7¢
CyU—ZBR 77 COU—RBALS v S 20 %
YUF4F4+ LED YUF454 b+ LED 348,000 5.2%
NS4 FT— 3D NAZA b7~ 3D 626,260 16.0%
TA—% TYFr—TA4—2R T4—% TUrbAvy
L [ A o 75,000|  13.3%
FUv Ay 1000G A1 FvFr—F4—% 1000G Al
T4=% TYFr—T4—2R T4—% TUrbAry
1-0
VA 1000G A2 FYFr—F4—2 1000G A2 75,000 3.3%
TA4—=% YFv—TA4—R Ta4=% TUVhAVY
13.3%
FUv Ay 000G A3 FvFr—F4—% 1000G A3 75,000 °
h—35 7
7 7Uurt h=35 FYvh LED #a7 480,000|  6.3%
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